11-35 Quiz Appolo Toy

Question 1 : Bilan carbone annuel des employés pour se rendre au travail

Quel est le bilan carbone annuel des 100 employés pour se rendre au travail (t/an)?
co
C 279
C 45
¢ 220

Question 2 : Bilan carbone annuel des cadres pour se rendre au travail

Quel est le bilan carbone annuel des cadres pour se rendre au travail (t/an)?
G o
C 279
C 45
220

Question 3 : Bilan carbone annuel des cadres pour assister a des réunions

Quel est le bilan carbone annuel des cadres pour assister a des réunions ?
C 124
C 3217
< 4103
C 21043

Question 4 : Bilan carbone annuel des employés dans leur activité mail

Quel est le bilan carbone annuel des employés dans leur activité mail ?
C 012
+ 125
C 427
C 8274

Question 5 : Bilan carbone des vacances des 100 employés

Quel est le bilan carbone des vacances des 100 employés ?
co
C 45
co19
G 42

Question 6 : Bilan carbone des vacances des cadres

Quel est le bilan carbone des vacances des cadres ?
C 075
¢ 21.00
C 3383
G 4263

Question 7 : Bilan carbone annuel des transports d’approche

Quel est le bilan carbone annuel des transports d’approche du site central vers les plateformes régionales ?
Les camions reviennent a vide.

C 180
G 212
250
¢ 800

Question 8 : Bilan carbone annuel des transports d’approche

Quel est le bilan carbone annuel des transports d’approche du site central vers les plateformes régionales ?
Les camions trouvent un fret pour le retour.

¢ 106

C o212

C 250

C 800

Question 9 : Bilan carbone annuel des transports entre plate formes et clients en camions diesel

Quel est le bilan carbone annuel des transports entre plate formes et clients en camions diesel ?
c 7
C 12
C 25
+ 33

Question 10 : Bilan carbone annuel des transports entre plate formes et clients en camions électriques

Quel est le bilan carbone annuel des transports entre plate formes et clients en camions électrique ?
C 47

+ 16.5

C 290

C 312



